
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για τους Υπουργούς:  

Εσωτερικών & Περιβάλλοντος και Ενέργειας   

  

Θέμα: «Ερωτήματα σχετικά με την Καταγγελία πολιτών για τους κινδύνους από την υπερχείλιση 

του χειμάρρου “Θερμοπόταμος” στα Λουτρά Αιδηψού»  

  

Ο Βουλευτής Συμεών Κεδίκογλου καταθέτει ως Αναφορά, σύμφωνα με το άρθρο 125 ΚτΒ, για τον 

Υπουργό Εσωτερικών και τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, την Καταγγελία πολιτών των Λουτρών 

Αιδηψού σχετικά με τους κινδύνους που προκλήθηκαν για περιουσίες και δημόσιες υποδομές. λόγω 

υπερχείλισης του χειμάρρου «Θερμοπόταμος».  

 

Σύμφωνα με τους εν λόγω πολίτες, αφορμή για την Καταγγελία τους ήταν το έντονο πλημμυρικό 

φαινόμενο που έλαβε χώρα στην πόλη των Λουτρών Αιδηψού, από την 25η έως και την 27η Δεκεμβρίου 2024, 

κατόπιν της υπερχείλισης του χειμάρρου. Οι καταγγέλλοντες επισημαίνουν ότι, εξαιτίας κακοτεχνιών και 

αστοχιών στο έργο εγκιβωτισμού του χειμάρρου, παρατηρούνται συνεχώς τέτοια φαινόμενα, με αποτέλεσμα 

να κατακλύζονται από όμβρια ύδατα ιδιωτικές ιδιοκτησίες, καθώς και κοινόχρηστοι χώροι και δημοτικές οδοί, 

τόσο στην περιοχή «Σαράντα Πλατάνια» όσο και σε χαμηλότερα σημεία της πόλης, όπως είναι η περιοχή του 

Γηπέδου και της Λαϊκής Αγοράς, και οι οδοί Ομήρου, Φιλελλήνων, Ηρακλέους, Ερμού, καθώς και η πλατεία 

Θερμοποτάμου.  

 

Επιπλέον, οι πολίτες τονίζουν ότι στα φαινόμενα αυτά συντελεί κυρίως η εγκατάλειψη στο εσωτερικό 

του χειμάρρου, μετά την ολοκλήρωση των τελευταίων έργων εγκιβωτισμού του, των υποστυλωμάτων που 

χρησιμοποιήθηκαν στις σχετικές εργασίες. Τα υποστυλώματα αυτά διαβρώθηκαν με το πέρασμα του χρόνου 

και παρασύρονται από τα ρέοντα ύδατα, με αποτέλεσμα να φράσσουν τον χείμαρρο και να προκαλούν την 

υπερχείλισή του.      

 

Κατόπιν τούτων, οι καταγγέλλοντες ζητούν να πληροφορηθούν εάν ο εγκιβωτισμός του χειμάρρου 

έγινε με τον ενδεδειγμένο τρόπο και να διερευνηθούν τυχόν ευθύνες για κακοτεχνίες. Επίσης, ζητούν να 

μάθουν εάν έχουν δοθεί οι απαραίτητες άδειες για την κατασκευή της δεξαμενής ύδατος και των θέσεων 

στάθμευσης αυτοκινήτων στον χώρο της Λαϊκής Αγοράς, αλλά και εάν έχουν εκπονηθεί οι κατάλληλες μελέτες 

και έχουν δοθεί οι αντίστοιχες άδειες για τη χωροθέτηση και κατασκευή της πλατείας Θερμοποτάμου.     

  

Αντίγραφο της Καταγγελίας επισυνάπτεται στο παρόν. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική ενημέρωσή μας. 

 

Αθήνα, 13 Φεβρουαρίου 2025 

 

Ο Καταθέτων Βουλευτής 

Κεδίκογλου Συμεών 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1146

Ημερομ. Κατάθεσης:

14/2/2025



 

 



 



 



 



 



 







 



 



 



 





 






